



ТЕАТР

НЕДЕЛЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Театр и дети. Как сделать, чтобы они стали друзьями, чтобы вместе с героями пьес мальчишки и девочки, юноши и девушки испытывали взлеты и открытия, задумывались над сложными вопросами жизни и искусства? Как с малых лет зародить в юном поколении интерес к сцене?

Во многом должна способствовать этому Всероссийская неделя «Театр и дети», которая впервые проводится сейчас по решению Министерства культуры РСФСР, Министерства просвещения РСФСР, секретариата ЦК ВЛКСМ и президиума Всероссийского театрального общества. Открытие этой недели состоялось 22 октября в Вологодском областном драматическом театре.

Школьников приветствовали актеры—герои спектаклей последних лет. Со вступительным словом выступил народный артист РСФСР Василий Васильевич Сафонов. О спектаклях, которые готовятся к постановке, рассказал директор театра Олег Юрьевич Козловский. Актриса Любовь Филиппова говорила о творческой истории театра, о его 125-летнем юбилее.

В программе недели: спектакль для са-

мых маленьких по пьесе С. Михалкова «Зайка-зазнайка», день сельского школьника—спектакль «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» по пьесе Е. Черняк и Е. Гилоди. После спектаклей «Твои шестнадцать», «Коварство и любовь» и «Неравный брак» для старшеклассников намечены обсуждения.

Закончится неделя «Театр и дети» 30 октября итоговой конференцией. На ней выступят актеры, прозвучит доклад о роли театра в воспитании подрастающего поколения. Представители некоторых школ—в частности, школы № 1 г. Сокола, где создан театральный музей и много лет плодотворно работает клуб друзей театра,—расскажут о своих успехах в приобщении ребят к театральному искусству.

Всероссийская неделя должна стать началом серьезной и систематической работы над проблемой—театр и дети.

Н. ВЕСЕЛОВА.

НА СНИМКЕ: в первый вечер Недели состоялся спектакль по пьесе Т. Ян «Твои шестнадцать». В ролях—С. Трубина и А. Тычина.

Фото А. ТОРОПОВА